
Конспект занятия на тему: «Поделки из бумаги». 
 

Цель: организация занятости детей в ручном труде. 

Задачи: 

1. Научить изготовлять поделки из бумаги. 

2. Закрепить и расширить навыки работы с бумагой. Закрепить правила 

работы с ножницами, клеем; умение готовить своё рабочее место к 

занятию, приводить его в порядок по завершении работы. 

3. Воспитывать умение доводить начатое дело до конца. Воспитывать 

работоспособность, творческий интерес к выполняемой работе. 

4. Развивать мелкую моторику, расширять кругозор, развивать глазомер, 

познавательный интерес, устную разговорную речь. 

Ход занятия 

1. Организационный момент 

Добрый день, дорогие ребята! Я рада всех вас сегодня видеть. Я смотрю у 

вас всех сегодня хорошее настроение. Думаю, что всё у нас с вами 

получится. 

2. Работа над темой 

Тема нашего с вами занятия сегодня «Поделки из бумаги». 

   Бумага – это самый универсальный и доступный материал, привычный, 

обыкновенный и одновременно удивительный! Путешествуя по миру бумаги 

можно увидеть поистине удивительные вещи: изящные силуэты старинных 

портретов, ажурных картин, силуэтный театр теней, игрушки и многое 

другое. 

   Любая работа с бумагой не только увлекательна, но и познавательна. Это 

настоящее художественное творчество. Несколько разноцветных бумажных 

листов позволяют создать весёлую, разноцветную игрушечную страну, 

украсить дом в будни и праздники, сделать подарки, сувениры близким и 

друзьям. 

   - Ребята, скажите, вам приятно получать подарки? Но ведь подарки приятно 

не только получать, но и дарить. Вы согласны со мной? Приятно, когда у 

близкого человека поднимается настроение, но не всегда на подарки хватает 

средств. В таком случае подарок можно изготовить своими руками, чем мы 

сейчас и займёмся.   

   Приступая к работе, прежде всего, нужно составить план и 

последовательность предстоящей работы. Давайте сейчас мы с вами составим 

план нашей работы. 

 

 



Изготовление цветка 

1. Заготовить лепестки: из цветной бумаги нарезать полоски шириной 0,5 – 

1,0 см, длиной 9-10 см; вырезать лепестки по трафарету. 

2. Заготовить серединку цветка: вырезать полоску из бумаги шириной 3см, 

длиной 15см, и нарезать на мелкие полоски не доходя до края полоски. 

3. Заготовить листочки цветка по трафарету: вырезать полоски шириной 0,5-

1,0 см. 

4. Заготовить стебель цветка: вырезать из картона основу для стебля по 

трафарету. 

5. Приклеить на основу листья цветка. 

6. Приклеить лепестки цветка к основе серединки. Затем сверху приклеить 

вторую часть серединки цветка. 

7. Наклеить на основу стебля цветную полоску (зелёную, коричневую) из 

бумаги. Соединить с лепестками цветка. 

- Молодцы, ребята! Мы с вами составили план работы. Сейчас я загадаю вам 

загадки, а вы скажите, что нам понадобится для работы? 

1. Не похож на человечка, но имеет он сердечко (карандаш). 

2. Чёрный Ивашка, деревянная рубашка, где носом поведёт, там заметку кладёт 

(карандаш). 

3. Два братца, одно сердце (ножницы). 

4. Разноцветные сестрицы заскучали без водицы, тётя длинная, худая носит воду 

им, вздыхая (краски и кисточка). 

5. Я люблю прямоту, я сама прямая, сделать новую черту всем я помогаю 

(линейка). 

Ответы детей 

- Молодцы! Именно эти инструменты и принадлежности нам сегодня 

понадобятся. Ребята, а что нужно знать приступая к работе? 

Ответы детей 

- Правильно, мы должны повторить правила безопасности при работе с клеем 

ножницами. 

- Молодцы! Вы все хорошо знаете правила техники безопасности. 

Физкультминутка 
Все сидеть давно устали 

А теперь девчонки встали 

А теперь мальчишки встали 

Будем выполнять зарядку 

Не спеша всё по порядку 

Наклонились все вперёд 

А потом назад 

Наклонились влево, вправо 

Повернулись влево, вправо 

Посмотрели перед собой, 

В землю, в небо посмотрели 



Руки вверх подняли 

И тихонько опустили 

Раз нагнулись, два нагнулись, 

Разогнулись потянулись 

Улыбнулись. Тихо сели. 

Нам зарядка помогла продолжать свои дела. 

 

   - Ребята можете приступать к изготовлению поделки из бумаги.  

 

IV. Закрепление знаний 
Ребята, наше занятие подходит к концу. Давайте вспомним, что мы сегодня 

узнали нового о бумаге, какую поделку вы сегодня изготовили? Каким должно 

быть рабочее место по окончании работы? 

Ответы детей 

V. Подведение итогов 
Ребята, сегодня на занятии вы все были очень активными, все прекрасно 

поработали и у вас получились замечательные поделки. Спасибо за внимание и 

хорошую работу. 

 


